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1. Профіль дисципліни 

 

 

 

 

 

Кафедра 

підприємництва 

та торгівлі 

Рівень вищої освіти – Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти – магістр 

Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування» 

Спеціальність – 076 «Підприємництво та торгівля» 

Освітня програма – Підприємництво та торгівля 

Кількість кредитів – 3 – 90 год. 

Дні занять – відповідно до розкладу. 

Форма навчання – денна, заочна 

Компонент освітньої програми – вибіркова  

Консультації – відповідно до графіка навчального 

процесу. 

Мова викладання – українська. 
 

 

2. Інформація про викладача 

Викладач К.е.н., доцент Зеліско Наталія Богданівна 

Профайл 

викладача 

http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/component/content/articl

e/7119.html  

Контактна 

інформація 
zeliskoNB@lnup.edu.ua  

 

http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/component/content/article/7119.html
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МЕТА І ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення дисципліни «Інноваційний розвиток торговельного 

підприємства» є формування у студентів знань та вмінь щодо забезпечення 

інноваційного розвитку торговельних підприємств, оцінювання їхнього 

інноваційного потенціалу, обґрунтування та реалізації ефективних 

управлінських рішень щодо розвитку підприємств сфери торгівлі на 

інноваційних засадах. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Освітній процес з дисципліни здійснюється за такими формами: навчальні 

заняття; самостійна робота; контрольні заходи. Видами навчальних занять згідно 

з навчальним планом є: лекції; практичні, семінарські заняття, а також 

консультації. Практичні заняття передбачають: пояснення лекційного матеріалу 

викладачем; рішення ситуаційних задач, складання тестів; складання висновків 

та рекомендації; перевірку домашніх завдань; перевірку засвоєння студентами 

лекційного матеріалу; ознайомлення студентів з cучасним станом інвестиційної 

та кредитної діяльності як України, так і інших країн.  

Самостійна робота студентів полягає у засвоєнні вивченого навчального 

матеріалу в час, вільний від обов’язкових навчальних занять, без участі 

викладача. Консультації призначені для роз’яснення студентам теоретичних або 

практичних питань. Засвоєння навчального матеріалу перевіряється за 

допомогою поточного контролю, який здійснюється на практичних заняттях у 

формі усних відповідей, самостійних робіт та підсумкових тематичних 

контрольних робіт. Підсумковий (семестровий) контроль здійснюється у формі 

заліку. 

 

ПОЛІТИКА КУРСУ («ПРАВИЛА ГРИ») В АУДИТОРНИЙ ЧАС 

Лекції і практичні заняття можуть проводитися з використанням сервісу 

платформ ZOOM.US., Google Classroom. Також викладач і здобувачі другого 

(магістерського) рівня вищої освіти можуть спілкуватись через електронну 

пошту, Viber, Google Classroom, інші доступні засоби комунікації. Усі завдання, 

передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін. Якщо 

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти відсутній на занятті з 

поважної причини, він/вона презентує виконані самостійно завдання на 

консультації у викладача. Під час роботи над виконанням завдань не 

допускається порушення засад академічної доброчесності.  

 

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

Після вивчення навчальної дисципліни здобувачі другого (магістерського) 

рівня вищої освіти здобувають такі компетентності: 

Інтегральна компетентність (ІК) Здатність розв’язувати складні 

завдання і проблеми у галузі підприємництва та торгівлі або у процесі навчання, 

що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначених умов і вимог.  



 

 

 

Загальні компетентності (ЗК):  

ЗК 1 - Здатність до адаптації та дії в новій ситуації;  

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Фахові (спеціальні) компетентності (ФК):  

СК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку 

підприємницьких та торговельних структур.  

СК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів господарювання 

в сфері підприємництва та торгівлі.  

СК 5 - Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів в 

підприємницькій та торговельній діяльності;  

Програмні результати навчання (ПРН) ОП:  

ПРН 1. Адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які 

виникають в професійній діяльності. 

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва та торгівлі та 

розробляти заходи щодо їх вирішення. 

ПРН 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів 

господарювання у сфері підприємництва і торгівлі. 

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання у сфері підприємницької та 

торговельної діяльності. 

ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проєкти з метою створення умов для 

ефективного функціонування та розвитку підприємницьких та торговельних 

структур. 

 

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Підсумковий (семестровий) контроль з навчальної дисципліни 

«Інноваційний розвиток торговельного підприємства» проводиться у формі 

заліку шляхом накопичення балів за поточним контролем по змістовних модулях 

у терміни, встановлені графіком навчального процесу та в обсязі навчального 

матеріалу, визначеному робочою програмою дисципліни. 

Поточний контроль проводиться за результатами роботи ЗВО на 

семінарських заняттях, методом оцінювання контрольних робіт, шляхом 

оцінювання рефератів, індивідуальних завдань. 

Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-бальною системою з 

переведенням у систему оцінок за національною шкалою, а також забезпечення 

ранжування досягнень за шкалою ЄКТС. 

Політика оцінювання – передбачає дотримання принципів академічної 

доброчесності та студентоцентрованого підходу.  

Академічна доброчесність - дотримання вимог Положення про академічну 

доброчесність у ЛНУП». Доступне за посиланням: 

http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/navchchas/zagalpolog.html  
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